

空军首批歼击机女飞行员国庆当天将驾战机飞过天安门

16朵“金花”昨驾战机合练

9月13日早晨,华北地区空军某机场内,女飞行员何晓莉和她的15个姐妹,已经开始为参加当天举行的国庆阅兵空中梯队合练做准备。

这16个女孩子,就是此前刚刚更换新飞行装具的中国空军首批歼击机女飞行员。今年的国庆阅兵中,这些备受外界关注的年轻女孩,将驾驶国产某型战机随空中梯队飞过天安门上空接受检阅,一展巾帼风采。

何晓莉是今年参加国庆阅兵女飞行员梯队中的长机飞行员。她不仅是首批歼击机女飞行员长机,而且还是中国阅兵史上最年轻的长机飞行员。

何晓莉表示,她和姐妹们的编队飞行成绩一直非常出色。这几次合练我们表现得都很好,特别是从集结到参加整梯队编队飞行时,已经达到了米秒不差的标准!”

9月13日,记者走进中国首批歼击机女飞行员参加阅兵训练的驻地,了解她们的阅兵训练生活,揭秘她们的成长历程。

训练驻地探访 穿上新飞行装具

上午7时,16位参加阅兵训练的女飞行员准时起床,开始



女飞行员穿新飞行装具进行训练 王楠 摄(资料图片)

为当天的飞行训练做前期准备。快到国庆节了,最近几天都在合练,从编队飞行的效果上看,非常不错。”作为梯队长机飞行员,何晓莉和记者聊天时一直笑着,脸上充满自信。

看着年轻女飞行员们麻利地穿戴飞行装具,记者问道:这次参加国庆阅兵,是不是要穿新换发的飞行装具啊?”何晓莉笑着说:那当然,这套新装具很适合我们女飞行员,能在国庆阅兵前换发,感觉很爽!”

在登上飞机前,记者注意到,每个女飞行员都绕着飞机仔细地检查了一遍,确认没有

问题后才登上飞机。坐在座舱内,戴上氧气面罩,女飞行员再次向记者竖起了大拇指。

首批歼击机女飞行员的训练状态一直保持得非常好,通过参加多次合练来看,她们在集结、编队飞行时的准确度上丝毫不比男飞行员差。

钻研训练方法 制作三维立体图

女飞行员张博介绍,在进行模拟航线训练时,虽然不需要承受载荷,但米秒不差的标

准不是轻易就能做到的。比如参加阅兵,在基准航

线上编队飞行时,我们必须牢记地标和航线数据。”张博告诉记者,为了方便大家熟悉地标和掌握航线数据,她们特意制作了一个三维立体图,和战友们研究训练方法。

而随着阅兵训练的展开,女飞行员们细心的优势得到更加明显的体现。

前不久,机场能见度不到1.7公里,随着指挥员一声令下,女飞行员驾机起条件起飞,实施起降、穿云、集合及其他特情处置训练。女飞行员心思细腻,处事冷静,尤其是低气象条件下编队训练,飞机颠簸后队形恢复特别快,她们飞行过程中几乎没有出现过错忘漏现象。”阅兵训练基地的一名领导接受采访时表示。

■新闻背景 16朵“金花”万里挑一

记者了解到,中国空军首批女歼击机飞行学员,是2005年9月从12个省、35万名应届女高中毕业生中选取的,当时共有35人。

经过4年在航空院校学习和艰苦的训练,只留下了16人。而这16朵金花,最终也成为中国空军首批歼击机女飞行员。

据《法制晚报》

重在威慑商业贿赂 行贿档案查询扩至所有领域

从9月1日起,《最高人民法院检察院关于行贿犯罪档案查询工作规定》开始实施。新规定取消原来录入和查询范围的限制,由建设、金融、医药卫生、教育、政府采购等五个领域扩大到所有领域。

行贿犯罪档案查询系统建立和应用,是具有司法监督属性的犯罪防范手段,所录入的行贿犯罪数据,是客观真实的记录,具有不可删除或变更性。检察机关通过行贿犯罪档案查询系统的引领,使社会各个方面都能高度重视对不良信息的监测,加强对不法行为的监管和及时纠

正,共同促进经济社会科学发展。

行贿犯罪档案查询系统应用广泛,可作为行政审批、招标投标、资金拨付、组织人事、行政执法、司法处罚等的必经程序,为有关部门提供翔实可靠的实证,以利从上述环节防范、遏制贿赂犯罪。检察机关也将充分利用行贿犯罪档案查询系统,定期分析贿赂犯罪的态势,加强犯罪预警。

行贿犯罪档案查询工作自2006年1月开展以来,进展显著,对防控职务犯罪和商业贿赂发挥了积极的警示和威慑效应。 据《人民日报》

为刺激假期消费 “十一”期间网购全面免运费

国庆消费旺季在即,记者发现大多数购物网站均推出了免运费活动。而卓越和当当两家最主要的购物网站,首次都同时推出了“免运费”计划,用以刺激假期消费。

这是10年来各大购物网站首次同时免运费,易观国际电子商务分析师曹飞表示,这将极大地考验网购公司的资金和运营水平。

与此同时,个人购物网站方面,淘宝网和有啊网等一些大的个人商铺也均推出了国庆期间免运费的活动。

艾瑞咨询的调查显示,在中国网购消费者的消费心理中,免运费是主要的考虑因素之一,从而也成为购物网站主要的竞争手段。

艾瑞分析师张艳平介绍,每次购物网站进行大规模的免

运费活动,销售量提升起码在三成以上。

■新闻链接 十一网购免运费指南

卓越:无价格地域限制,全场免运费

当当:无价格限制,全国360个城市,具体城市网上可查询

京东:主要城市上门提货免运费,配送需要5元

好乐买:无价格限制,全场免运费

新蛋:大型家电免费配送

凡客诚品:全场满200元免运费

淘宝:多数大型个人商铺均推出全场免运费

有啊:多数大型个人商铺均推出全场免运费 据《法制晚报》

平凡局长的不平凡事

“老沈坚”。

这是现在江苏仪征公安系统对这位老局长的称呼,语气里透着一股亲切,还有几分尊重。从1973年起,沈坚担任仪征公安局局长长达13年,在职时被公安部授予全国公安系统一级英雄模范称号,1983年光荣当选为第六届全国人大代表并被选为主席团成员。

并不是像人们想象的那样,一级英雄模范要经枪林弹雨。沈坚就不是那样。这位已经去世6年的老人,在家人和同事的记忆中,也讲述不出他惊天动地的大事,一切都是那么平凡而琐碎。但是,就是这种平凡,在今天这样的时代,还是如此历久弥新,让人感动。

意外发现的典型

“沈坚是需要慢慢来品读的。”说起沈坚作为一个英雄模范的价值,李孝荣深有体会。沈坚当局长时,李孝荣任县公安局办公室主任、秘书。沈坚的典型材料,一开始就是由这个秘书写的。但沈坚作为一个典型,却多多少少是一个“意外”。

李孝荣记得,1981年,仪征县选举县人大代表,选举结果很意外,1100多选民中有971人投票选举未列入候选人名单的沈坚,在当选代表中他的得票最多。这个结果让县领导非常惊

喜。“没有老百姓的拥护和支持,这个局长怎么可能得那么多票呢?”随后,沈坚被作为当年“五讲四美”的典型推了出来。先进典型需要有先进事迹材料,第一手材料的撰写任务便落到了李孝荣手里。

接到这个任务后,李孝荣才发现,沈坚的材料实在太难写了。“第一是他本人不肯说。”李孝荣回忆说,老局长是个做事认真但却低调的人,一听说自己要被推举为典型,首先便不答应。但服从组织是他的天性,在没办法拒绝的情况下,他就来个“不开口”,让你无法去写。

另一个原因就是关于沈坚本人的材料实在太少了。李孝荣知道,虽然局长的工作非常出色,但在旁人看来,这是作为一个局长应尽的责任,有什么典型可讲呢?

没办法的李孝荣决定另辟蹊径,沈坚本人不讲,就去找他的家人,找他的同事,找当地的

百姓,让他们说说这位公安局局长的事情。哪料到,这一挖掘,挖掘出了一个精神的富矿。

小事中的大精神

当年,当沈自义向李孝荣讲述父亲这个事情的时候,可是带了点情绪的。

沈自义是沈坚的长子,这个县公安局长的儿子,至今还生活在农村,住着矮小的平房,靠养鱼为生。“如果父亲当初稍微通融一点,我们的生活肯定不是现在这个样子。”

上世纪70年代末,当兵的沈自义即将退伍。在退伍前,他写信给父亲,求父亲帮他找工作。当时退伍政策是从哪里来到哪里去,但有一些干部找后门,拉关系,为子女和亲友安排工作。沈坚在回信中对儿子说,“现在社会上有一种说法,叫做‘学好数理化,不如有个好爸爸’。这种风气,损害了党的威信,这样下去怎么得了?”

我是共产党员,不能违犯政策,你要服从组织安排。”最后,沈自义回到了生产队。

就在退伍那年6月,县公安局需要增加两名治安警,招收对象主要是农村插队知青和退伍军人。当时,县委抽调沈坚去一个单位帮助工作,局里负责招警的同志想安排沈自义,因为公社和大队都推荐了沈自义,县劳动部门也同意。沈坚知道情况后却不同意。他说:“全县表现好的知青和退伍军人多得很,我儿子表现不是数一数二的。”

就这一句话,彻底“断送”了儿子的前程,让儿子一辈子只能呆在农村务农。

沈坚全家12口人,只有他一人是城镇户口,其他都是农村户口。组织上多次要把他的妻子户口迁入县城,他一再拒绝,至今,他的家人都在农村。

“现在看起来,户口的事情多小啊。”李孝荣说,“但仔细想想,现在我们的党员干部,要是也有这样的勇气,有依法办事、不徇私情的精神,谁不竖大拇指呢?” 通讯员 沈官轩 洪善斌 快报记者 朱俊俊

江苏公安英模 人民不会忘记 之一

扁珍无期已到顶,追钱最要紧 扁家上亿元豪宅遭冻结

据台湾媒体报道,扁家弊案一审判决扁珍无期徒刑,特侦组将启动第三波,乃至第四波的侦查作为,由于扁珍已被判处最高刑期的无期徒刑,接下来扁家其他弊案的侦办,充其量只属“锦上添花”,刑度不可能再超过无期徒刑,但扁家海外密账仍未汇回岛内查扣,追钱归还公库攸关司法正义,特侦组面临极大压力。

据悉,特侦组除了续办“二次金改”以及“机密外交”弊案之外,扁家成员陈致中、陈幸妤、赵建铭等人另涉贪渎案,特侦组将接手侦办。为了避免扁家“脱产”,特侦组已经函令扁家相关单位,针对扁家宝徕两户房产和洗钱相关人头账户的资

产进行冻结,禁止扁家动用及转处分。据了解,扁家宝徕两户房产,2006年买的时候总价1.4亿元新台币。

据了解,特侦二班即将侦办的扁家第三波,包括辜仲谅的红火案、辜仲莹涉嫌帮扁家洗钱案、“国泰世华”保险室8亿元洗钱案、元大马家并购复华金案、邱义仁涉入的“安亚项目”弊案、扁侵吞“机密外交”款案等六大弊案。最快会在10月侦结,届时陈水扁案将再掀高潮。

宣判后始终未露面的吴淑珍12日首度开口,托友人吴文清照顾陈水扁下半辈子。吴文清是陈水扁最好的死党,两人交情超过40年。据《厦门日报》

refine 瑞风

8月份 7月份

瑞风1-8月份获得 年度“最佳MPV” 中国MPV销售冠军

24小时 4008-889333

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖 2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

夏日3个“零”， 缔造轻松有车生活

1. 购瑞风, 瑞鹰 0抵押, 0担保, 0利率, 轻松提升您的商务驾座!
2. 购瑞风 全系列送8000元装潢大礼包。
3. 购瑞鹰 最高可免车辆购置税及上牌费。

一家亲

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线: 025-57908898 地址: 南京市大明路595号

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线: 025-86980000 地址: 玄武大道东杨坊130号